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Mogjolomk hotenkint e g y s z e rí
vasárnap

Felelős szerkesztő és kiadó

Szent István napja-
Csodálatos és rendkívüli je­

lenség, hogy mióta a magyar tör­
vényhozás nemzeti ünnepként tör 
yény könyvünkbe igtatta Szén. 
István napját, azóta egyre kiseb- 
bedik az ünnepnap fenkölt jelen­
tősége s az az áhitat, mellyel a 
magyar nép a közös egyházi és 
nemzeti emlék lángjánál lelkesül 
ni szokott csak egy évtizeddé 
ezelőtt is.

Igen jól emlékezünk arra, 
hogy az ország székesfővárosa 
Í5£ent István napján valóságos 
zarándok helye lett az országnak 
ahova a magyar föld minden zu­
gából ezerével tódult az ünneplő 
nép, még pedig az a magyar nép, 
melyet méltán nevezünk a nem­
zet testűnek : a föld népe, a sze - 
rfP Y., h)aros osztály, a nemzetet 
alkotp erős középosztály.
1 , a fővárosban hetek­
kel előbb megkezdődött a jók ta- 
nacskozása, hogy a felözönlő vi­
dékiek szórakoztatására valami 
iitka látványosságot rendezzenek 
s a korzók, körmenetek, vagy 
nepies ünnepségek egy időben 
egymást követték, ,ugy hogy a 
felrándult polgár nem sajnálta 
azt a csekély kiadást, amit' neki

.-»-ív yv&j juLiujv aziau
avatatlan kontárok, kik jótékony­
ság czimen semmit mondó és 
semmit sem mutató csődületeket 
•endeztek, ahol a vendégek jótór

kony czelra szánt filléreikért cse­
rébe nemcsak hogy semmi ellen- 
értéket nem kaptak, de zaklatá­
soknak es kelletlenkedéseknek 
voltak kitéve, — úgy, hogy ép­
penséggel nem csodálkozunk 
azon, hogy haraggal távozván, 
minden Szent István napja ugyan­
nak a haragnak az emlékét idézi 
föl bennük s többet nem is gon­
dolnak arra a régi, hagyományos 
szokásra, hogy ezen a szent na­
pon meg kellene nézni a nemzet 
székesfővárosát, épülni annak 
szépségén, haladásán.

Pedig hát ezek a sértődések 
nem igazoltak ilyen mértékben.

Mégis csak "figyelembe kell 
venni, hogy egyetlen közös egy- 
íázi és nemzeti ünnepnapunknak 
országos jelentősége van ; ha a 
livők ezrei egy-egy kis bucsujá- 
ro helyet minden évben pontosan 
el keresnek, miért nincs elég lel- 

xesedes bennük ahhoz, hogy au­
gusztus 20-án egybe seregei jenek 
az ország fővárosába, ahol Szent 
István dicső első magyar kirá­
lyunk emlékezetét ünnepli a nem-

zot egyházilag körmenettel, s 
nemzeti ünnepként általános mun­
kaszünetiek

Az ország herczegprimása 
mond misét ezen a napon, s az 
országzaszlósok és miniszterek 
kísérik Budavárában a dicsőséges 
szent jobb kezet a Mátyás temp­
lomba, ahol néhány órán át za­
rándokolhatnak hozzá n hivő ma- 
gyaiok százezrei.

Ez a dicsőséges szent jobb 
kéz egyetlen ereklyéje a magyar 
nemzetnek, mely mintegy csoda- 
képen maradt a nemzetre, hogy 
időtlen időkig porrá ne legyen 
az az áldott jobb, mely annyi 
jót cselekedett, mely a bölcs ko­
ronás fő csodás gondolatait vég­
rehajtotta s megalkotta erős szi­
lárd alapjait a magyar állam ma 
is rendületlen épületének- 
, . S a magyar nemzet ma is 
aliitatta! tekint a szent ereklyére 
s bizonynyal a népnek százezrei 
fognak legközelebb is elzarándo­
kolni hozzá, hogy az egyházi és 
nemzeti hegyeletet leróják,

Mert nem lehet tartós a duz- 
zogás a magyarban székes fővá­
rosa ellen sem, mert ennek cso­
dás fejlődése mellett minden év­
ben uj rneg uj impressziókat sze­
rezhet itt a vidék polgárságának 
nagy tömege, s ez lendületet ad-

T Á B C Z Ä,
Mikor én megházasodtam. 

Terka.
A múlt tél egyik estéjén, a lel kém­

re nehezülő unalmat elűzendő, bevetödtem 
a színházba, ahol már két év óta nem
voltam.

Szép Helénát adták.
Ott láttam meg őt, amint többed ma­

gával énekelt, s szinte a szemem káprá- 
zott belé 1 Hiszen szépek voltak valameny- 
nyien, de ő kiemelkedett, mondhatnám ki­
ragyogott közülök. Kicsiny, vörös szandá­
lokba bujtatott lábacskái, egész a molett- 
ségig gömbölyű s mégis karcsú termete, 
bágyadt fekérszinü görög inggel fantasz­
tikusan körülövezve, mely két oldalán egész 
a derékig felhasitva, járásközben kivillanni 
engedi a feszes, testszin trikóba zárt szo­
borszép lábszárakat, félig fedetlenül ha­
gyott duzzadó, márványszerü keble, pajko­
san mosolygó, rózsaszín pírral befuttatott

areza, félig sejtelmes fitos orra, örrökkó 
nevető kék szemei, görög módra fésült, 
aranyabroncsokkal körülfont, hamvassző­
ke dús baja, mely szinte viilódzó fényt 
árasztott maga körül: oly észbontóan szép­
pé tették, hogy amint a színpadra kilépett, 
egyszerre minden látcső feléje irányult, s 
a gyönyörteljes bámulat önkénytelen "áh 
-ja morajlott végig a házon.

Azt sem tudom, hogyan jutottam ki 
a színházból.

Nem tehetek róla, imádom a félig 
sejtelmes fitos orrokat.

Bezzeg eljártam ettől a naptól kezdve 
minden este a színházba. Lett légyen jó 
vagy rósz idő, én a hivatalos óra végezté­
vel már ott ácsarogtam a színház színpad 
felőli bejáratánál, lesve, hogy mikor jön 
az édes öltözködni, Hondescn 6 órakor 
jött, de ritkán egyedül; majd egy katona­
tiszt, majd ogy uracs s néha ogy színész 
kollegája kísérte. Engem meg a féltékeny­
ség silányból t. Mindennap föltettem ma­
gamban, hogy bemutatom magamat, de a 
szende hangon elrobogott “ kezét csóko­
lom ,,-on túl nem tudtam menni. Azt is

alig bírtam összeszorult torkomból kipré­
selni, mig ő bájos mosolylyal viszonozva 
üdvözlésemet belebegelt a színházba.

Egyszer aztán merész dologra hatá- 
i óztam cl magamat. Mcgtőmtem a zsebe­
imet a ezukorkák valamennyi válfajával, 
a virágkerskedósben egy gyönyörű mell- 
csokrot 5 frtórt, melléje tettem egy névje­
gyet, a melyre ráirtapi: "Az önt minden­
nap a színház ajtajában váró imádójától" 
s ezt beküldtem az öltözőjébe.

.Másnap még a szokottnál is dobo- 
góbb szívvel lestem az érkezését. S óh é- 
gi kegy 1 egyedül jött.

Odnrohantam hozzá, s clrebegtom ne­
ki a nevemet.

Ah, ön küldte tegnap azt a gyönyö­
rű csokrot ?

Köszönöm édes, — inondá kezét 
nyújtva, s bclibbent az ajtón.

— Édes 111 Azt mondta, hogy édes! 
Es a saját kezével fogott velem kezet 1 — 
orditám egy szembe jövő alakra, s mér­
hetetlen boldogságom átölelve őt, össze­
vissza csókoltam.

Csak azután vettem észre, hogy egy
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hat a vidóki központok életének is.

De ezenkívül is kell, hogy a 
nemzeti ünnepet ne engedjük hét­
köznappá sülyedni s a 'zsoltárt 
az egesz nemzet egyforma áhítat­
tal énekelje azon a napon, ame­
lyen a szent emlékű első magyar 
király érintetlen jobbját fényes 
roczesszióban viszik kőiül Bu- 
avára utczáin. Emléke is készül 

a szent királynak s az 1900. év­
ben ott fog állani a budavári ha­
lászbástyán, hogy hirdesse az i- 
dőknek a nemzet soha el nem 
múló kegyeletét honalapító nagy 
királya, a magyar koronát apos­
toli küldetéssel megszerzett szent 
király iránt.

Ez időre az ország kathóli- 
kus klérusa tervez nagy országos 
zarándok]ást a fővárosba s van 
valami fontos ebben az elhatáro­
zásban, mely ime ékesen bizonyít­
ja, hogy a lelkészkedő papság 
erős érzékkel bir az egyházi ün­
nep nemzeti jellege iránt is.

1 Maga a nemzet is igy ünnep­
li Szent István napját s nagyon 
kívánatos, hogy az ünneplés áhi- 
tatos, lelkes és fölemelő legyen.

Hírek.

— Királyunk 68-ik évi születés 
napját, augusztus 18-ikát méltó kegyelet­
tel ünnepelte meg Barcs községe. Reggel 
hálaadó isteni tisztelet tartatott a rom. 
kath. templomban s az utczák zászló díszt 
öltöttek. A miliók imáival együtt szálljon 
a mi könyörgésünk is az ég Urához, 
hogy szeretett királyunkat tartsa meg az 
emberikor legvégsőbb határáig, felséges 
családjának s a hazának.

— Esküvő. Molnár János kőröshe­
gy! gyógyszerész szeptember 6-án reggel 
8 órakor tartja esküvőjét a barcsi rém. 
kath. templomban Rak Irmával, Rak Bá­
lint vasúti felügyelő és neje kedves, sze­
retetreméltó leányával. Isten áldását kí­
vánjuk a megkötendő frigyre.

eturtos dekoráteur volt:
Rohantam a kertészhez, s ismét egy 

6 frtos mellcsokrot küldtem neki, s addig 
küldözgettem neki a virágokat, a czukor- 
aütemónyeket stb. effélét, mig jóformán 
minden megtakarított pénzecském elfo­
gyott, de bizalmasabb ismeretséget kö­
töttünk.

Egy napon végre teljesült a legfor- 
róbbvágyam : ő meghívott, hogy másnap 
délután látogassam meg a lakásán.

Másnap kifogástalan „parade adjust- 
rungba“ vágva magamat, bekopogtattam 
hozzá. Nehéz, törökös-szővetii, bő házi 
köntös volt rajta. A legigézőbb, leghódi- 
tóbb mosolya kíséretében nyújtotta kéz- 
esókra patyolat finomságú kacsóját. Vala- 
mi négy éves kis leány játszadozott a 
szobában, aki feltűnően hasonlított hozzá, 
B nagy okos szemeivel, kérdőleg, bámul­
va tekintett fel reám.

Bemutatom önnek a leányomat, 
Pipikét — mondá aranyos egyszerűség­
gel az édes. Férjem ugyan nincs, de hi­
szen nagy lelkek az ilyen kicsiségen nem 
ütköznek meg.

— A Barcsi Kerékpár-Egyesület
a következő meghívóját küldte széjjel az 
ország kerékpárosaihoz, augusztus 28-án 
rendezendő országos versenyére : „Ked­
ves Sporttársak ! A barcsi kerékpár-egye­
sület 1898 év augusztus hó 28-án Orszá­
gos zárt országúti versenyét rendezi. 
Sporttársi szeretettel hívunk meg benne­
teket és tárt karokkal várunk, s midőn 
ezt tesszük, reméljük, hogy kitűnő utam­
on nagyszámban vesztek részt clubunk 
országos versenyén." Egyúttal itt hozzuk 
a verseny sorrendjét és szabályait.

Versenysorrend: I Távversenv 100 
ilóméter, Országos zárt, Lipiktől-Bar- 

csig. Start: Lipiki fürdő, Novszka és Ba- 
novójaruga felé vezető utak keresztezése 
(Dőrners féle vendéglő előtti térség.) In­
dulás reggeli 5 óra 30 perczkor. Ver­
senyül : Pakrácz, Omanov íc, Badljevina, 
(útelágazás) Kip, Doljani, Daruvár, Bá­
tyán, Vriecska (fore, Basztai, Gyulavecz, 
(Katerei falu mellett el a vasúti vágányo­
kon át) Hamuház, Cselies, Pivnicza, Te- 
rezovae, Verőcze, Bazia, Barcs. 1-sőnek : 
Arany érem és a B. K. E. tiszteletdija.* 
2-iknak: Nagy ezüst érem és mélt. grf. 
Széchenyi Imre tiszteletdija. 3-iknak : 
Ezüst érem és a barcsi hölgyek dija. 4 
iknek : Ezüst érem és mólt. grf. Széche­
nyi Ferencz tiszteletdija. 5-iknelt : Ezüst 
érem és a B. K. E. tiszteletdija. 6—8-ik 
Ezüst érem. Mindazoknak azonban, kik 
a 100 klméteres utat 5 óra 30 perczen 
belül megteszik, bronz érem. II: Barcsi 
Emlék verseny. Országos zárt 1 futam 
(selejtező) 5000 méter. Indulás reggel 8 óra 
III. Egyleti verseny: Egyleti zárt 3000 
méter. Csakis a B. K. E. tagjai részére. 
1-sőnek ezüst, 2-iknak bronz, 3-iknak kis 
bronz érem. IV. Barcsi Emlék verseny : 
Országos zárt 2-ik futam (minősítő) indul­
hat a selejtező futam 4 helyzete. V. Buz­
dító Verseny: Ország Zárt táv 3000 mtr. 
nyitva azoknak, kik a barcsi emlék ver­
seny selejtező és minősítő futamában és 
az egyleti versenyben részt vettek, de di­
jat nem nyertek. 1-sőnek ezüst érem 2-ik 
bronz érem 3-ik kis bronz érem. VI, Se- 
niorok versenye: Országos zárt táv 3000 
mtr. 1-ső ezüst érem 2-ik bronz őröm
3-iknak kis bronz érem. VII. Barcsi Emlék

Hát bizony én ügy kicsit megütköz­
tem, jobban mondva meg voltam zavarod­
va, ami 'zonban csak azt bizonyltja, 
hogy nem vagyok valami nagy lélek. Ha­
nem azért leültem a mutatott helyre, a 
divánra. A kis Pipike egész barátságosan 
ott termett mellettem s felkuporodott az 
ölembe.

— Bácsi maga lesz ezután a mamám 
udvarlója ? — kérdő egész naivul.

Rá kellett hagynom, hogy igen.
És aztán minden nap meglátogattam, 

s minden nappal belebolondultam. Mert ő 
kitünően értette a módját, hogyan kelljen 
az embernek a szerelmét az imádatig, vá­
gyait az Őrjöngésig fokozni. Csak úgy 
bánt velem, mint macska az egérrel. Jól 
tudta, hogy szeretem, s ő is úgy mutatta, 
mintha szeretne engem, s néha, mintha 
mámorában elfeledkeznék magáról, át 
hagyta a derekát ölelni, de mire inog 
akartam csókolni, ijedten taszított el ma­
gától. Nincs az a tizenhat esztendős ár­
tatlanság. aki a szemérmes tartózkodást 
oly kitünően tudná mutatni, ahogy ő ját­
szotta.

verseny : Országos zárt 3-ik futam (döntő) 
táv 5000 mtr. 1-sőnek: Nagy ezüst érőm 
és a R. K. E. emlék dija. 2-iknak: Ezüst 
erem. 3-iknak : Ezüst érem.

Versenyszabályok: Nevezési <lij nin­
csen. A magyar kerékpáros szövetség 
szabályai mérvadók. Nevezések legkésőbb 
f. év augusztus hó 25 esti 10 óráig Hein­
rich Zsigmond titkár úrhoz Barcsra 
czimezendők (zárt boríték nevezés felirat­
tal.) Csak illemet nem sértő dressben le­
het versenyezni, melynek bejelentése szük­
séges. Nevezéseknél az egylet látamozása 
megkíván tátik.

Megjegyezzük, hogy a versenyre idáig már 
a nagyszámmal neveztek az ország jó nevű 
kerékpárosai s a 100 klméteres utigen éi de- 
kes futamnak Ígérkezik. Vidóki biciklisták 
naponta vizsgálgatják az utat, mely nagy 
domb és lejtőkben egyaránt bővelkedik, mi 
mindamellett kedvüket nem csökkenti. Kár, 
hogy helybeli kerékpárosaink közül oly 
kevesen vesznek részt a versenyekben; a 
100 kilóméteresen alkalmasint csak ket­
ten indulnak.

— Tolvaj testvérek. E hó 19-ón
délelőtt Csitkovics László és József test­
vérek, visontái lakósok jöttek be Barcsra 
kocsin s a Sziits féle vendéglőbe szálltak 
meg. Itt időközben egypár szépen kifejlett 
14 ágii szarvas agancsot vettek elő a ko­
csiból s árusitgatták a jelen volt iparosok 
között, s csakhamar akadt is vevő a gyö­
nyörű példányokra. Alig azonban, hogy 
ezt elárusították, ott terem a testvérek 
atyja is, az öreg Csitkovics Antal, ki a 
déli vonattal iparkodott a fiai után jönni, 
hogy őket elfoghassa. Az öreg Csitkovics mi­
után megtudta, hogy fiai Barcson időznek 
rögtön elment a csendőr laktanyára, s fi­
ait bepanaszolta, hogy mig ő N. Atádon 
időzött, addig fiai a lovakkal, kocsival, oly 
szándékkal szöktek el hazulról, hogy azo­
kat valahol az ő tudta s akarata nélkül 
elértékesitsók, erre' vall az a körülmény 
is, hogy a két testvér a lóleveleket is 
magával hozta. Az atya panaszára az 
őrsről csakhamar megjelent Tian N. csen­
dőr a Szűcs féle vendéglőbe, hol a két 
testvért letartóztatta, s a laktanyára ki­
sérte. Itt a testvérek bevallották, hogy 
atyjuk feltevése csakugyan való s beval-

____________ __ 2

Yégro egy csillagfónyos estén mikor 
a színházból hazakisértom, a kapuja olött 
tartottam neki egy olyan szerelmi vallo­
mást, hogy még ő is belepirult. Valósá­
gos melodráma volt. A zenét hozzá a 
megfagyott hóval borított háztetőkön a 
lioldfény-sugár özönében szerelmeskedő 
macskák panaszosan jajgató kardala ké­
pezte. Megkértem feleségül.

Az ő felelete egy édes, hosszú, forró 
csók volt. Három menyaszonyom volt már 
rajta kívül, hát kipróbált, tapasztalt em­
ber vagyok, de annyit bízvást mondhatok, 
hogy úgy csókolni, mint ö, kerek világon 
nem tud senkisem.

Nem mertem azokat a szerencsétlen 
régi jegygyüket használni, hanem újakat 
vettem, s február hó 20-án megtörtént as 
eljegyzés. E naptól kezdve virágvasárna­
pig az életem egy boldogságos álom volt. 
Azok a minden délutáni látogatások, azok 
a forró csókok, édes, szenvedélyes ölelések 
halálom órájáig életein legbájosabb, lég­
iim déri bb emlékei, lesznek.

De hajh 1 jött a virágvasárnap, s ő 
neki a színtársulat nyári állomására kel-



lották a/1 is, hogy a szarvas agancsok
voltak^n'ii grf. Széchenyi Imre tulajdonát 
képezik, amennyiben az ö birtokán, mint 
vadorzó ejtette el az atyjuk a szarvast; 
S a testvérek e vád után nyom­
ban még vagy 12 terhelő bűnese­
tet vallottak be atyjukra, melyek közt 
volt magtár betörés, búza, rozs, árpa, ku- 
koricza lopás stb. S azt vallják továbbá 
a fiuk, hogy atyjuk most is azért nehez­
tel reájuk, mivel nem akartak neki enge­
delmeskedni azon parancsára, hogy egy 
helyen lopásban segédkezzenek neki. A 
csendőr laktanyán a vallomásról jegyző­
könyv vétetett fel, mely után August 
csendőr őrmester sürgönyözött a görge­
teg! csendőr őrsparancsnoksághoz, nr nt 
illetékes közeghez, honnét a legelső vo­
nattal 2 csendőr érkezett, kik a két test­
vért, atyjukkal együtt pártfogásukba vet­
tek s át adták az illetékes hatóságnak.

— Halálozás. Elhunyt e hö 20-ik- 
án Barcson Menyhárt Gusztáv öreg ur 
Menyhárt Béla köztiszteletben álló m. 
állami v. tisztviselő édes atyja. Haláláró 
a család a következő gyászjelentést adta 
ki: Alulírottak mély fájdalommal jelentjük 
Horváth! Menyhárt Gusztáv urnák f. hó 
20-án életének 86-ik évében rövid szen­
vedés és a halotti szentségek felvétele n 
tán történt gyászos elhunytat. A drága 
halottnak hült tetemei f. hó 22-ón délelőtt 
9 órakor fognak a helybeli katholikus te­
metőben örök nyugalomra helyeztetni. Az 
engesztelő szent miseáldozat f. hó 23-án 
délelőtt 7 órakor a helybeli kath. temp­
lomba fog az urnák bemutaltatni. Áldás 
és béke lengjen porai felett! Özv. Gönther 
Endréné, özv. Bubálovits dánosné, Meny­
hárt Béla, Menyhárt Rezső és Hellebrandt 
Lajosné gyermekei. Günther Sándor, Ilo­
na, Béla, Irma és Lajos. Bubálovits Sa­
rolta, és Pál. Domyán Gyula, Ilona, Er­
zsébet, Unszti cs Zoltán. Menyhárt Irma 
és Gyula és Hellebrándt Lajos unokái* 
Menyhárt Bólánó sz. Heinrikffy Erzsébet 
és Menyhárt Dezsőné sz. Henzler Antónia 
menyei. Gullncr Lászlóné és Menyhárt 
Lajos mint testvérei. Kelt Barcstelep, 
1898. augusztus 20-án.

— T. olvasóink szives figyelmébe 
ajánljuk Hölzel és Hacker elsői angu férfi, 
női és gyermek-czipöraktárát (Budapest,
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VH- Erzsébet-körut 38, a Royal szállodái 
\ cd szemben), hol a legdivatosabb és leg- 
joob minőségű czipők állandóan nagy vá­
lasztékban, szolid, tartós kivitelben jutá­
nyosán vásárolhatók.

— Ujzenemü. Rózsavölgyi és társa 
cs. és kir: udvari zenemű kereskedő ezég 
kiadásában megjelent az országszerte of- 
terjedt: A bihari határszélen ... és Félt

ore-az anyain a legénytől . , „ czimii 2 
deti dal, melynek szerzője Lengyel Miska 
az ismert zeneszerző A füzet csinos kiál­
lításban jelent meg, ára 00 kr.

— A Rákóczy-Tárogató, ez 
ősi magyar hangszer, melyet Stowasser 
János cs- és kir. udvari hangszergyáros 

. szerkesztett újra, s egyedül nyert rá sza- 
j bajaimat, nagy érdeklődésre és eltörj c-
I désro talált a müvet zenekedvelők köré- < érinti e t c -™*-—
ben mint valódi szalon hangszer, mely .'1*° ?méinyt meg%yelni elmu-
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I« lévén jótékony pihenő gyanánt siklott
végig, a sok nagy épületek nézésébe be­
lefáradt tekintetünk, a végtelennek látszó 
vizen, melynek csendes moraja áthalad - 
szott hozzánk.

Némi pihenés után, nemsokára át­
szálltunk egy nagy hajóra, és ott is még 
lerehoved e, nagy kíváncsisággal vártuk 
a •!övondö ós a látandó uj dolgokat; egyet 
nur észre vettünk, azt, hogy a felöltőnk 
üt könnyűnek bizonyult, inéit a reggeli 
levegő igen éles és hideg volt.

^zon is megütődtem, hegy mily csen­
des a tenger, persze eleinte csak a kikö­
tőben levő vizet láttuk, mely olyan sima 
volt mint a tükör, szélcsend volt; azt tart­
ják, hogy a tenger csendes tükre meg- 

I rezdül, midőn reggel az első napsngár

különösen a mélabús régi magyar dalok
előadására alkalmas s a czimbalommal,
mint kísérővel rendkívüli kellemes ossz- benniinkutoennunket egy nagy gőz daru gén, mely

O V i R ^11__ n i . A 1 *hangú hangszert képez. A Rákóczy-Tá­
rogató újabban a budapesti honvéd zene­
kar s az elsőrendű czigányzenekarok ál­
tal vétetett használatba, s nagy feltűnést 
és tetszést keltett a hallgató közönség 
minden rétegében! Stowasser János egyál­
talán kiváló minden hangszer készítésé­
ben, s úgy iskola-hegedűi, mint egyéb 
gyáttalányai a legjobbak és legjutányo- 
sabbalc.

A Barcsi Kerékpár-Egyesület
augusztus 28-án tartandó tánczmulai ságára 
kik tévedésből meghívót nem kaptak, de 
arra igényt tartanak, forduljanak Heinrich 
Zsigmond úrhoz, az egyesület titkárához.

Képes levelező lapok, melyek m;

1 osztottam, de nem csoda, mert habár 
alig alig alszik és korán ébred ilyenkor 
az utas, de már kora reggel megzavart

mái oly divatba jöttek, Barcs látképével 
a barcsi könyvnyomdában kaphatók.

CSARNOK.
Átkelés Londonba.

let indulnia. Szomorú voltam nagyon. Ő 
nem! Egyre vigasztalt.

— Lásd baba, minden nap fogsz 
Írni és minden második leveledre válaszo­
lok. Aztán minden héten meglátogatsz, 
hiszen nem messze leszünk. Elrepül az a 
pár hónap, mint a semmi. Októberre meg­
jövünk ismét, s akkor megtartjuk az es­
küvőt.

Elutaztak. Eleinte minden szomba­
ton meglátogattam menyaszonyoinat, ott 
töltve nála a vasárnapot. A negyedik 
vagy ötödik héten azonban már nem bír­
tam bevárni a szombatot, hanem szerdán 
két napi szabadságot kértem, s elutaztam.

Az ablaka előtt elhaladva, ösztöft- 
szerüleg benéztem. Ott ült, egy császár- 
szakálu bakatiszt ölében. Ők is megláttak. 

Tablódul /
Ha még valami deli, aranyzsinoru 

alillás huszártiszt lett volna! De ogy esá- 
szárszakálu bakatiszt II... Hanoin en­
nek már én küldtem vissza még aznap a 
jegygyűrűt.

Omikron.

— Útirajz — 
irta: B. Gy.

Augusztus 19-én este 10 órakor in­
dultunk el ulitársommal Párisból, hogy 
Dieppőbc, a la manehoi csatorna egyik 
franczia kikötőjébe utazzunk, áthajózan- 
dók Londonba.

A nyugati pályaudvar — melyből 
elindulánk • - telve volt utasokkal, a me­
leg nap hősége itt még ekkor is nagyon 
érezhető volt; a gázlángoktól világított 
váróteremben és peronon is, a melegtől 
kipirult és erősen izzadó arczokkal talál­
kozott tekintetünk.

Mintegy 6—8 perez múlva, a kelle­
metlen jegyváltáson átesve, egy koupéban 
találtuk magunkat, ős alig hogy elindul­
tunk, a nyitott ablakokon, üdítő, kelle­
mes lóg kezdett áramlata kocsinkba, mi 
ezt már a tengeri friss lág előhírnökéül 
vettük, pedig csak az igen gyorsan hala­
dó vonat okozta lég áramlat volt.

Szép hold világos éjjel borult a föld- 
ro ; Franczia, ország szivét, a folytonosan 
dübörgő Párlat, mint távolabb hagytuk 
mögöttünk, de még soká látható volt o 
város óriás megszámithatatlan lámpáinak 
viszfényo és főbb tereinek oloktrikus vi­
lágítása.

Ejfél tűié érkeztünk Dieppőbc, hol a 
vasut mellett közvetlen, a kikötő hajóinak 
árbocz erdeje látszott, lassan hindálódva 
a hullámokon ; szép látvány volt, kíván­
csian néztünk szét, mi szárazföldi embe­
rek, és a hold szelíd fényével csendes idő

a kikötőn állva, folytonos, dübörgés és 
rikácsoló hang és füttyök kíséretében 
szállította át a parton levő sok rakományt 
os podgy ászt hajónkra, mely munkálatnál 
a munkások a parton, a matrózok pedig 
a hajón nem csendesen segédkeztek, a szo­
katlan lárma egy jó óráig tartott, több mat- 
i óz óriási csizmában a hajó roppant kő-‘ 
teleivel bajlódott, a szállítmányokat ren­
dezte, az utasok is mozogtak, és igy bi- 
zony mindez, de a csípős igen érezhető 
ltiss levegő is csak a reggeli szüksége* 
voltát juttatta őszünkbe. —

Kgy néger szakács vélt a hajón, ki 
igen jó meleg fekete kávét tálalt fel, 
melyet itt kognakkal vegyítve ittunk.

L szakácsnak jó dolga lehetett itt, 
mert később a fedélzeten járva, jó kedvű 
fütyülését hallotam a konyhából. —

Eddig csak meg voltunk; de 7 óra 
tájban elindulva bizony igen szokatlanul 
éreztük magunkat, mert a kikötőben a 
viz csendes, de már künn a szabad ten­
geren annak éppen ellenkezője és hajóval 
igazán úgy bánik mint a dió héjjal; köz­
ben szél kerekedett és oly hideg volt, mint 
nálunk novemberben.

Alig hogy kiértünk a szabad tenger- 
ro, úgy éreztük, mintha hajónk rögtön el- 
süíyedne, rohamosan lefelé haladtunk a 
mélységbe, de alig hogy ezt észrevettük 
és tűdomast akartunk róla venni, a hajó 
korlátba kapaszkodva, már egy erős lökés­
sel, pár "méternyi magasságra röpített a 
hullám, majd megint sülyodtünk, és ez igy 
tartott folyton, körben jobbra és balra 
is ingott a hajó, egyszóval igen bizony­
talannak érezte az ember lábainak tám­
pontját ; néha egy felénk tartó hatalmai 
hullám, hajqpk oldalán tört meg, Ilyenkor 
azután mi is éreztünk agy-egy sós izii 
zuhant.

Az utasok bezzeg nem járkáltak már, 
csak a matrózok, azok is úgy, mintha a 
rum a fejükbe ment volna, a folytonos 
hindái ás okozta ezt; de még mást is okozott, 
az utasok majd nem mind, ki előbb, ki 
utóbb gyomor émelygést kapva, igen ros­
szul lettek és bemcnekültek a caszinókpa 
és a nagy terembe.

Az itt roppant széles la maochoi 
csatornán igen nagy az áramlat a két ten­
gerről, melyeket össze köt és mint mon­
dották, ősszel igen nagy viharok és hajó 
törések is gyakran fordulnak elő itt. — 

Folyt. köv.
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Árverési hirdetmény,
Alulírott bírósági végrehajtó 

az 1881. évi LX t. ez. 102 §-a ér­
telmében ezennel közhírré teszi, 
|iogy a szigetvári kir. járásbíró­
ságnak 1898 V. —szánni végzése 
következtében Weitzenfeld Illés 
bpesti (Ujvilág-utcza 12 sz.) ügy­
véd által képviselt Koltay Kál­
mán sertés bizományos budapesti 
lakos javára Kis Geczi János 
gyöngy ősimül éki lakos ellen 489 
(rt s jár. erejéig 1897 évi deczem- 
ber hó 14-én foganatosított kielé­
gítési végrehajtás utján lefoglalt 
es 852 írtra becsült szobabeli bu -
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Mely árverésnek a szigetvári 
kir. járásbíróság 1898 V. ^számu 
végzése folytán 239 frt hátr. 
tőkekövetelés, annak 1898 évi feb­
ruár hó 25 napjától 489 frt. után 
1897 szeptember hó 1-től 1898 
évi február 25-ig járó 6 szá­
zalékos kamatai erejéig alperes 
lakásán GyöngyösinélIéken leen­
dő eszközlésére 1898 évi augusz 
tus 24-ik napjának d. e. 10 órája 
határ időül kitüzetik ős a'noz a 
venni szándékozók oly megjegj 
zéssel hivatnak meg, hogy az 
érintett ingóságok az 1881. LX. 
t. ez. 107. és 108 §§. értelmében 
készpénz fizetés mellett a legtöb 

. , , , bet ígérőnek becsáron alul is el
torok, egv drb . jégszekrény, egy fognak adatni.
kocsg w c rb. szürke ló és egye- Szigetvár, 1898. évi július hó 25. 
Verésen «ladatnak. Ä Ä
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Stowasser János
csász. és kir. udvari hangszergyáros.

Egyesegyedül szabadalmazott javított TÁROGATÓ feltalálója.

Budapest, II. Lánczhid-utcza 5.
Hegedűk 3, 4, 6, 6, 8 írttól feljebb.
Kijátszott régi mesterhegedük 20, 25, 30, 40 írttól

feljebb.
Gordonkák 8, 10, 12, 15 írttól feljebb.
Czimbalmck erőteljes csengő hanggal 35 írttól 300 írtig. 
Tárogató ősi magyar hangszer.
Szárnykürtök és trombiták 14, 18, és 20 frt.
Harmonikák erős orgona hanggal 3, 4, 5, 6, 8 írttól félj.

Hegedű vonóval és tokkal 8 frt.
Javítások pontosan és legolcsóbb árban eszközöltetnek.

Zenekarok részére szükséges hangszerek előnyös fizetési teltételek mel­
let a legjutányosabb árban szállíttatnak.

Árjegyzékek ingyen és bementve
Harmonikákról külön árjegyzék kérendő,
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Kérj ó
, Continental 

Wvefféí timparü}."

oilágh írii spanyol és portugál/ 
borult

Sherry 
Portbor 
Malaga 
b lódéira 
l'arragondstb.

lűip/t a/ók az összes finomabb 
fűszer • és csemege ke retkedé - 
sekbe a. onto mint poharanként 

<B eíőkalőbb szállódé k. kanéiul7. ak és vendéglökben.
Sü]ál fiók: r Budapest

csakisI /T/f ossuth-Lajos és Ujoildg ufoza
sark ,ir íle/Onf Casinooa!szemben
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